

节日将至 市场火热

绿城商家抢抓圣诞商机

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)刚刚过去的这个周末,省会商家纷纷提前拉开圣诞促销的序幕,从各大商场换上的圣诞新装,到沿街商铺、小店张贴的“圣诞快乐”图片,大街小巷洋溢着浓浓的节日气氛。数九寒天的郑州商业市场,也迎来圣诞节前的促销热潮。

圣诞促销力度更大

上周五,大商新玛特和丹尼斯的圣诞促销同一天启动,活动时间短则一周,长则10天。两家的负责人均表示,今年的促销比往年开始得早,周期比往年要长,促销力度要比往年更强。

在大商新玛特郑州金博大店,消费满888元即送88元礼券,名品服饰也打出3折、5折、7折等优惠活动。2楼的一家服装专柜则在店门口最醒目的位置挂出了一张黄色海报,“全场5至9折”的大字赫然在目。丹尼斯百货全馆服饰6折起,消费满

1980元就有好礼相送。部分品牌还推出了折后折。

不仅是服饰用品,一向坚挺的部分手表、饰品等奢侈品价格也有明显松动。

颇受年轻时尚女士喜欢的某瑞士手表也罕有的推出“满800元送圣诞礼盒一份”的优惠活动,另一个手表专柜,则打出“买任意一款手表即可获得100元的圣诞卡”,部分款甚至给出8折优惠。该专柜销售人员说,这样的促销是今年首次。

圣诞晚宴依然挺火

在消费信心普遍受挫的背景下,星级酒店价格不菲的圣诞晚宴还有市场吗?记者昨日了解发现,各酒店今年的平安夜活动内容更丰富,亮点更多,大奖设置更诱人,预订情况也相当火爆。

裕达国贸的工作人员介绍说,平安夜晚宴的价格从1888元至688元不等,届时会有香港的大腕以及内地的知名人士亲临现场,跟大家一起狂欢。同时,裕达今年还特意设置汽车大奖,吸引人气。

兴亚建国饭店将在平安夜推出“建国平安夜——环球之旅”的狂欢活动,不仅有圣诞晚餐、乐团表演,还有盛大的抽奖活动。工作人员介绍说,目前已经售出200多张票,其中1688元的票已经售完。

丰乐园酒店今年继续走高、低两个极端。该酒店的工作人员介绍说,今年的圣诞狂欢活动分为室内和室外两部分,室外的票价为168元,参与者可以看节目,参加篝火晚会,享受自助餐。室内的价位分为3980元和4980元。目前,室内室外的票销售情况都非常不错。

超市开辟圣诞卖场

对于圣诞节而言,圣诞树、圣诞帽、巧克力等都是必不可少的节日消费,省会各大超市纷纷想方设法,要从圣诞商机中分一杯羹。

各大超市纷纷开辟了圣诞用品卖场,圣诞树、圣诞帽、圣诞卡等一系列圣诞用品吸引了不少大人小孩的目光。

在大商金博大店的圣诞用品卖场,销售人员说,圣诞物品专卖9日就开张了,随着圣诞节的临近,这两天销量明显看涨。除了圣诞用品外,巧克力也被各大超市摆在了醒目的位置,同时推出优惠活动。德芙、金帝等品牌巧克力还专门推出了圣诞靴子、圣诞老人包装的巧克力以及系列心形包装的心语巧克力,颇受情侣欢迎。

丹尼斯百货巧克力专柜的一位销售人员说,不管是情人节还是圣诞节,不管送孩子还是送情人,巧克力都是很好的表达爱的礼物。这几天巧克力的销量比前几天至少提高了30%到40%。省会某商场企划部负责人说,包括圣诞在内,今年各商家的节日促销力度都大于往年,在严峻的市场环境下,谁都不愿放过任何一个巩固份额、提升销售的机会。

改革开放30年绿城巨变

城区生产总值增幅超90倍

本报讯(记者 卢文军)郑州市统计局公布的数据显示,改革开放以来,郑州国民经济快速发展,步入城区经济规模千亿元城市行列。城区生产总值由1978年的11.9亿元发展到2007年的1099.6亿元,增幅超90倍,占全市生产总值的44.2%,按可比价格计算,年均增长9.2%。

城区经济(即金水区、管城区、中原区、二七区、惠济区、上街区6个行政区和高新技术开发区、经济技术开发区和郑东新区3个开发区空间范围内的区域经济)是城市经济的重要组成部分,是城市经济发展的核心所在。

数据显示,改革开放30年来,郑州城区规模不断壮大,2007年年末,城区面积1010.3平方公里,占全市14%;建成区面积扩展到294平方公里,是改革开放初期的4.5倍。

随着城市框架进一步拉大,经济承载力进一步提升。2007年年末,城区常住人口324.7万人,是1978年的2.6倍,城区常住人口占全市总人口的44%。每平方公里人口密度3214人,是全市人口密度的3.3倍。2007年,城区人均生产总值达34452元,比全市人均生产总值高384元,是1978年城区人均生产总值的35.5倍,城区每平方公里创造的生产总值为1.1亿元,超过全市平均水平0.7亿元。



中国改革开放30周年金银纪念币亮相郑州。该套纪念币共3枚,其中金币2枚,银币1枚,面额分别为2000元、100元和10元。

本报记者 李焱摄

郑州卷烟厂管理出高效

单位能耗同比下降5%以上

本报讯(记者 陈锋 通讯员 齐建华 李金周)今年前11个月,河南中烟郑州卷烟厂万支产品能耗同比下降5%以上,可控费用同比下降3%,其他指标消耗也都有明显下降。该厂负责人告诉记者,这是全厂管理创新带来的大效益。

“机器设备不能年年换,不实施管理创新和技术工艺优化,就不能实现能

耗的可持续下降。”该厂一位工作人员说。正是基于这样的认识,他们把2008年确定为郑烟的管理年。他们在提高员工科学发展意识的同时,还注重提高他们的动手操作和技术革新能力,并从制度上激励员工开展技术创新。这些措施充分调动了全厂优化工艺流程促进节能降耗的积极性。

关于郑州市原有企业年金移交的公告

根据原国家劳动和社会保障部《关于做好原有企业年金移交工作的意见》(劳社部发[2007]12号)、河南省人民政府《关于印发河南省企业年金实施意见的通知》(豫政[2008]141号)和郑州市劳动和社会保障局《关于印发<郑州市原有企业年金移交工作实施方案>的通知》(郑劳社[2008]39号)文件精神,本着公开透明、平稳运作、安全完整的基本原则,将由郑州市社会保险事业管理局管理的企业年金(企业补充养老保险)进行整体移交。本次移交在充分征求相关企业的基础上选择太平养老保险股份有限公司作为受托人和投资管理,交通银行股份有限公司作为账户管理人和托管人。移交后至2009年12月31日为过渡期,在过渡期内逐步实现原有企业年金的规范管理运营,不允许任何参保企业和职工借机退保,擅自分配原有企业年金基金和收益。

自公告发布之日起5个工作日内,各相关企业可到郑州市社会保险事业管理局核对相关数据。原有企业年金管理主体变更之日起(即2009年1月1日起),郑州市社会保险事业管理局不再受理企业年金业务。有关企业年金管理的相关事宜请直接与太平养老保险股份有限公司、交通银行股份有限公司联系。

郑州市社会保险事业管理局
联系人:史振平
联系电话:0371-67941041
太平养老保险股份有限公司
联系人:彭程
联系电话:0371-69356039
交通银行股份有限公司
联系人:刘渡水
联系电话:0371-69395322
郑州市社会保险事业管理局
2008年12月19日

“圣诞老人”送饺子



昨日,市邮政局速递人员扮成“圣诞老人”,开着“圣诞快车”,走街串巷速递冬至饺子。

本报记者 孙志刚 摄

财经聚焦

2008:油价乘上“过山车”

新华社记者 王蔚

油价大起大落

国际油价在2008年1月2日首次突破每桶100美元大关,宣告了高油价时代的来临。众多学者认为,这是具有里程碑意义的时刻,是一个新的起点。但也有分析师认为,油价破百更多的是象征意义,并非一种趋势。

随后在上半年,国际油价接连飙升,创下110美元、120美元、130美元、140美元的整数关口。在7月11日国际油价上触每桶147.27美元的历史高点。正当分析人士认为将突破150美元大关时,油价急速下挫,8个交易日回落近16%。7月23日,油价首次跌破125美元。

9月份,美国第四大投资银行雷曼兄弟公司宣布破产,而美国第三大投资银行美林公司则被美国银行收购。一系列消息极大地打击了投资者对全球经济的信心,更引发了交易者对世界原油需求下降的预期,从而引发油价“跳水”。国际油价一路跌破100美元、50美元、40美元,油价走向出现了更多的不确定性。

自7月中旬攀上每桶147.27美元的历史最高交易纪录,到12月18日回落至每桶36.22美元,国际油价已经累计下跌了75%。

剧烈波动原因

要盘点2008年国际油价的波动,得追溯这十年油价变动的历史。

中国石油大学工商管理学院院长、中国能源战略研究中心副主任王震认为,2008年油价坐“过山车”可以从三方面透视:首先,历史地看,从2000年以来,世界原油平均价格与年数相一致,2004年原油平均价格为每桶40美元,2005年均价为每桶50美元,依此类推,2008年原油均价应为每桶80美元。今年

国家发展改革委决定12月19日零时起,降低国内成品油价格,将汽油零售价每升下调0.91元,柴油零售价每升下调1.08元。与此同时,国际油价再度暴跌逾9%,18日纽约商品交易所1月份交货的轻质原油期货价格收于每桶36.22美元,创下2004年6月以来最低水平。

业内人士认为,面对国际金融危机挑战,国务院果断实施成品油价格和税费改革,对于我国今后促进节能减排和环境保护、加快经济结构调整、实现经济长期可持续发展具有重大意义。

国际油价即便已经大幅回落,但据测算今年世界平均油价与往年相比依然是偏高的。

其次,国际金融危机演变超出了人们的预料,至少年初人们并没有意识到美国次贷危机演变为全球性经济危机。

第三,石油已不是原有意义上的石油。这一年上半年油价飙升,也使人们看到,石油不仅是作为大宗商品,而且成为一种类金融资产。

国务院发展研究中心市场经济研究所邓郁松分析认为,从2004年上半年到2008年上半年,油价都处于一个持续上涨的过程,主要有三个因素:一是,从2003年到2007年,全球经济发展处于最好的五年,整个石油需求增速加快。二是,从2004年上半年到2008年上半

年,美元持续疲软,美元疲软导致油价上涨。三是,从供给层面看,在快速增长过程中,除了欧佩克产油国,非欧佩克产油国看不到大的增量产生,这也是很重要的因素。

中国积极应对

作为石油消费大国,我国石油对外依存度已超过50%,国际油价的波动无疑给我国带来严峻挑战。由于成品油定价机制受政府定价水平限制,使得“原油价格倒挂”。不仅进口支付增加,而且炼油企业亏损加剧,市场上油源短缺,造成“油荒”频发。

尽快理顺成品油价格,我国政府作出了“小步快跑”的调整策略。在今年6月20日,汽油、柴油价格每吨提高了1000元,航空煤油价格每吨提高1500元,并对出租行业、公共汽车和农业用油等方面给予了相应补贴。

随着国际油价大幅回落,12月5日,国家发展改革委、财政部、交通运输部和国家税务总局等部门对外公布了《成品油税费改革方案(征求意见稿)》,向社会公开征求意见,引起社会各界广泛关注。公众对《方案》提出了近5万条各类意见,其中包括“考虑国际原油价格大幅回落的情况,应尽早降低国内成品油价格”。

国务院12月18日印发了《关于实施成品油价格和税费改革的通知》。根据通知,按照完善后的成品油价格形成机制,结合近期国际市场原油价格持续回落的情况,国家发展改革委决定2008年12月19日零时起降低成品油价格。现在看,要求尽早降低国内成品油价格的民意得到了采纳。这为成品油价格税费改革方案2009年1月1日顺利实施,营造了更加和谐的舆论氛围。

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	绿城 65788888 搬家63688888 大川 65651818 67533555 66665656 68766777 63613366 机票预订 ●天健航空·机票专家66667799	起名改名 ●起名改名大学路店68871086 驾驶培训 ●友谊驾校66518171 ●郑州路博览中心·规模大·车辆多 房产房介 郑州海洋不动产66666696	情感热线 ●1605544 寂寞的港湾 1605577 名表维修 ●瑞士名表维修中心68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	信息 原阳太空米郑州总经销: 66307809、13803865189 1~3层商用房出售,位于航海路、兴华街交叉口,交通便利,商贾繁华,建筑面积11649平方米,设备齐全。价格面议。 联系人:姚女士15037162976 张先生13673992466、69620700	致广告刊户 李想广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦
---	---	--	---	---	---